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1.)  Példa    
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Β1 = β1 = Β2 =  β2  →  ∞ ,  Β3 = β3 = 99 
T1 ≡ T2 

a.)  IE01 =?, IE02 =?,    IE03 =? 

b.)  ?=
g
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u

u
       ha  Cc = CE →  ∞ 

c.)  ( ) ?=s
u

u

g

ki    ha  Cc =10 µF ,   CE →  ∞ 

                                           d.)  ( ) ?=s
u
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g

ki    ha  Cc = CE →  ∞ , Cbc= 2 pF,   Cbe= 20 pF 

Megoldás: 
a.)  IE01 =?, IE02 =?,    IE03 =? 
 
T1 ≡ T2   az u.n. áramtükör, stabilizálja a T3 munkapontját.  (A T1 tükrözi az áramát a  T2-re.) 
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b.)  ?=
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A T3 kisjelű helyettesítő képe: 
 
 
T1 , T2  nincs vezérelve!! 
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Az alapkapcsolás erősítése:    4.190
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A fokozat erősítését megkapjuk, ha a bemeneti (Rg, Rbe) leosztást is figyelembe vesszük: 

 

  8.103
26

5000*99.0

4.4

4.2

3

33
0 −=−=








−

+
===

dgbe

be

be

ki

g

be

g

ki

r

R

RR

R

u

u

u

u

u

u
A

α
 

c.)  ( ) ?=s
u
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g

ki    ha  Cc =10 µF ,   CE →  ∞ 

A fenti feltételekkel az alapkapcsolás erősítése nem, csak a 
bemeneti leosztás változik: 
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A teljes fokozat erősítése:    ( )
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ki    ha  Cc = CE →  ∞ , Cbc= 2 pF,   Cbe= 20 pF 

 
 
A korábbiak alapján: 
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Azonban ωf2 környezetében már nem érvényes a Miller – kapacitásos közelítés !!!  
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2.)  Példa  (KASZKÓD KAPCSOLÁS) 
T1: n-p-n, T2: p-n-p     
 β1=B1=β2=B2 =99,  UBE0 = UEB0 = 0.6 V 
Ut = 12 V,    
R1 = 5.73  kΩ,         R2   = 11.3 kΩ,   
R3 = 10 kΩ,              Rg = 10  kΩ 
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tranzisztorra: 
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Megoldás: 
A kapcsolás kisjelű helyettesítő képe: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Először írjuk fel az egyes fokozatok frekvencia független erősítéseit 
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 Ha figyelembe akarjuk venni a frekvencia függést, akkor érdemes észrevennünk hogy, 
ugyan az a szituáció fordul elő mindhárom párhuzamos kondenzátoros esetben: 
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A leegyszerűsített esetre a frekvencia függés: 
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= 1ω   a nagyfrekvenciás pólus frekvencia. 

Ezt a felismerést alkalmazva: 
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 Egyetlen földelt emitteres fokozattal el tudtunk volna érni ekkora erősítést, de a pólus 
frekvencia sokkal kisebbre adódott volna. 
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